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VELORUŢIA ÎN DIRECT, LA Radio Bucureşti FM (98,3 MHz): 
Asociatia BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA a semnat in anul 2009 un protocol de parteneriat cu Radio Bucureşti FM. În baza acestui 
parteneriat, după mai multe colaborări punctuale, vineri 16 iulie 2010 a fost difuzată prima ediţie a rubricii “VELORUŢIA ÎN 
DIRECT”. 
 
Rubrica radio (de aproximativ 10 minute) va fi difuzată în fiecare vineri în cadrul emisiunii “Miezul Zilei”, în jurul orei 13.30. 
Ea contine informatii despre activitatea Asociatiei “BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA” in cadrul campaniei “VELORUŢIA. O 
REVOLUŢIE ÎN DIRECT”, care are ca obiectiv principal dezvoltarea culturii bicicletei în România. Vom prezenta diferite ştiri despre 
iniţiativele noastre administrativ-legislative, sociale, educative sau de agrement. Informaţii depsre evenimentele organizate de noi 
şi de colaboratorii sau partenerii noştri. Vom ţine Capitala României la curent cu tot ce facem astfel încât bucureştenii şi nu numai 
să poată beneficia de avantajele transportului alternativ. În finalul rubricii, vom da şi ceva recomandări despre cicloturism sau 
ciclopromenade. 
 
“VELORUŢIA ÎN DIRECT” nu este doar o rubrică radio, ci un concept prin care organizaţia noastră încearcă să facă o informare 
periodică a luptei noastre pentru promovarea bicicletei. Acesta mai include şi un documentar video la care se lucrează în prezent. 
 
Iniţiativa asociatiei BATE SAUA de a derula programul „VELORUŢIA ÎN DIRECT” se inscrie in proiectul VELORUTIA. O 
REVOLUTIE PE DOUA ROTI  derulat de organizatia noastra in parteneriat cu Clubul de Cicloturism Napoca, cu sprijinul 
Federatiei Biciclistilor din Romania si UNDP (GEF SGP) in Romania. 
 
 
 
Vă mulţumim pentru atenţie! 
 
George CULDA / 0722 736694, 021 315 9811 
– Presedinte Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA » 
- Vice-Presedinte FEDERATIA BICICLISTILOR DIN ROMANIA 

www.batesaua.ro , www.velorutia.ro, www.velobello.wordpress.com  
www.hartavelo.ro , www.velomap.ro , www.biciclisti.ro 

 


